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平成27年度

ほっかいどうチャレンジテスト
★先生方へ～解答欄の ～ は、問題結果登録の設問番号に対応しています。

つぎの けいさんを しましょう。

（１）３＋５

（２）９＋６

（３）１５－４

（４）１２－７

（５）８－８

（６）３＋５＋１

（７）１０－６＋３

（８）１１＋４－２

※つぎのページにも、もんだいがあります。

がくねんまつもんだい（だい８かい）

さんすうしょう1 こたえ（じどうよう）
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まえからじゅんばんにけいさんします。
①３＋５は８です。
②８＋１は９です。

①２から７はひけません。
②12を10と２にわけます。
③10から７をひくと３です。
④３と２で５です。

①９はあと１で10です。
②６を１と５にわけます。
③９に１をたすと10です。
④10と５で15です。
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に あてはまる かずを かきましょう。

（１）

（２）

（３)

えんぴつの ながさを くらべます。つぎの もんだいに こたえましょう。

（１）いちばん ながい えんぴつを ○あか

ら○うの なかから えらびましょう。

（２）いちばん みじかい えんぴつを ○あ
から○うの なかから えらびましょう。

○あ と○い のいれものは、つぎのとおり、のみものが はいります。○あと○い
を くらべて、どちらが どれだけ おおく はいるか かきましょう。

※つぎのページにも、もんだいがあります。
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12、13、14のすうじ
から、１ずつふえてい
ることがわかります。

２、４、６のすうじ
から、２ずつふえてい
ることがわかります。

17、15、13のすうじ
から、２ずつへってい
ることがわかります。

９ますぶん

８ますぶん

６ますぶん

８はいぶん

えんぴつのながさを、ますのかずでくらべます。

14

のほうが はいぶん おおく はいる。
コップ

あ ２

○あ

○い

６ぱいぶん

なかみをうつしたコップ

のかずでくらべます。

コップ

コップ

○あ

○い

○う

４
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５

○○○○○○○

つぎの もんだいに こたえましょう。

（１）ケーキが １３こ ありました。

ともだちに ３こ あげました。

おやつに かぞくで ４こ たべました。

ケーキは なんこ のこりましたか。

したの 【ず】をつかって かんがえ、

しきと こたえを かきましょう。

【ず】

しき こたえ

（２）かだんに あかい花が ８本 さいています。
は な ぽ ん

しろい花が ６本 さいています。
は な ぽ ん

花は ぜんぶで なん本 さいていますか。
は な ぼ ん

したの 【ず】をつかって かんがえ、しきと こたえを かきましょう。

【ず】

しき こたえ

（３）まつぼっくりを ゆみさんが １６こ、けんじさんが ７こ

ひろいました。

どちらが なんこ おおく ひろいましたか。

したの 【ず】をつかって かんがえ、しきと こたえを かきましょう。

【ず】

しき

こたえ

※つぎのページにも、もんだいがあります。

（れい）

（れい）

（れい）

８＋６ １４本
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１６－７

ゆみさん が ９ こ おおく ひろった。

1615

６こ１３－３－４

●●●●●●●●●●●●●●●●

けんじさん

ゆみさん

あかい花
はな

しろい花
はな

●●●●●●●● ●●●●●●

ずに なにも かいて

いなくても、しき、こた

えが あっていれば せ

いかいです。

ずに なにも かいて

いなくても、しき、こた

えが あっていれば せ

いかいです。

ずに なにも かいて

いなくても、しき、こた

えが あっていれば せ

いかいです。

●●●●●●●●●●●●●

＋
ぜんぶで １４本

９こ おおい

のこりは ６こ
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えをみて、５＋２のしきになる もんだいを つくりましょう。６

21

（れい）
ちゅうしゃじょうに じどうしゃが

５だい とまっていました。
あとから ２だい きました。
じどうしゃは ぜんぶで

なんだいに なりましたか。

れいの「じどうしゃのかず」のほかに、「せのたかい木と
き

せのひくい木のかず」でも もんだいを つくることが
き

できます。

＝＝ ＝＝

２ 1問中


